

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму ОР «Магістр»
спеціальності 035 «Філологія»

«Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад»,
розроблену кафедрою англійської філології факультету іноземних мов
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

В умовах реформування вищої школи в Україні надзвичайно важливою є якісна підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог поточного ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад» за спеціальністю 035 «Філологія», розроблена на основі ефективної адаптації міжнародних педагогічних практик у поєднанні з традиціями власних науково-педагогічних шкіл, ставить перед собою цілі формування професійних компетентностей сучасного філолога, знавця двох іноземних мов та фахівця з перекладу. Передбачені програмою філологічні та перекладознавчі освітні компоненти (загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС) забезпечують загальні та фахові компетентності, передбачені державним стандартом освіти за спеціальністю 035 «Філологія», а програмові результати навчання корелюють із очікуваннями сучасного роботодавця як в галузі освіти, так і в сферах лінгвістики та перекладознавства. Фахові компетентності, передбачені освітньою програмою, мають практичне спрямування і є вкрай важливими для діяльності викладача двох іноземних мов, перекладача, менеджера з комунікацій, тощо. Важливою складовою ОП є перелік вибіркових освітніх компонентів, метою яких є забезпечення індивідуальної траєкторії навчання здобувача. Структурно-логічна схема чітко відображає логіку та послідовність вивчення дисциплін, передбачених у циклах загальної та професійної (теоретичної та практичної) підготовки. Відповідність програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньої програми відображена у матрицях.

Передбачені освітньою програмою форми контролю якості знань здобувачів, зокрема, тестування, презентації, творчі завдання, есе, захисти науково-педагогічних практик з двох іноземних мов, а також захист виробничої (перекладацької) практики свідчать про різносторонність підготовки випускників, що забезпечує їхню конкурентоспроможність на ринку праці. Захист магістерської роботи за підсумками власної наукового філологічного дослідження відображає готовність випускника здійснювати інноваційні наукові пошуки в обраній філологічній галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад» другого (магістерського) рівня освіти укладена згідно зі державним стандартом вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» та відповідає запитам сучасного ринку працевлаштування.

Менеджер
з розвитку трудових ресурсів
ІТ компанії Sopra Steria (Польща)



Наталія Семчук